Lene: ompabomka npakmuyeckux Hageblkog onpedesieHus 4acmomesl U 06emMo8 3aKyNnoK
MamepuasbHbIX Pecypcos, onpedesieHuto 8e/IU4UHbI HOPMbl 3aNACO8.

3adaya 1. [lpouzsodcmeeHHas npozpamMma uzdenus A - 500 wmyk, uzdenus b - 300 wmyk.
JlaHHble 0 pacxode Mamepuanoe npusedeHsbl 8 mabauye:

Budsl Hopma pacxoda, moHH Lena Hopma Hopma

Mamepuanos p 5 memarnna, mekywe20 cmpaxoeo20
py6./m 3anaca, OHU 3anaca, OHU

yayHroe 0,2 0,3 1200 30 15

JUumee

Ccmarne 0,5 0,7 2000 60 25

Jaucmosas

Heemrible 0,08 0,04 9000 90 45

MemaJinol

Onpedenume CyMMy 3a0Naco8 yKA3aHHbIX U008 MaMepuasa08, He0bxoo0uMyto 07151
obecneyeHuss pPUMMUYHO20 8bINYCKA U peanu3ayuu npooykyuu.

PewieHne:

PacyeT 04HOOHEBHOIO pacxo4a NPon3BOACTBEHHbIX 3aMacos:

M3 «4yryHHoe nutbe A» = (0,2*500*1200)/365 = 328,77

N3 «4YyryHHoe nutbe b» = (0,3*300*1200)/365 = 295,89

M3 «Ctanb nucrtosas A» = (0,5*500%2000)/365 = 1 369,87
M3 «Ctanb nucrtosasa b» = (0,7*300%2000)/365 =1 150,69
M3 «LiBeTHble MeTansbl A» = (0,08%*500%9000)/365 = 986,31
M3 «LBeTHble meTannbl b» = (0,08*300*%9000)/365 = 591,78

3adaya 2. O6vem 8binycka npodykyuu npednpusmusi cocmasssiem & 200 50 000 eduHuy,
npodykyuu. BenuyuHa cnpoca 8 meyeHue 2000 pacnpedesissiemcsi pagHOMEPHO.

LleHa 3aKynku 3anacos, Heo6x00uUMbIX 07151 U320moesieHus 00HOU eQUHUYbI NPOJYKYUU
cocmassisem 200 py6.

CmoumMocmbe mpaHCNOPMHO-3020MOo8UMEsbHbIX PACX0008 HO 0OOHY hapMUI0 MamMepuaso8
cocmassisem 1 000 pyb6.

Bpems docmasku Mamepuasi08 om nocmasuuka cocmassnsem 12 paboyux oHel (npu 6-OHe8HOU
paboyeli Hedeste). M30epicKu xpaHeHus 8 200 cocmassistom 40 py6. 3a 00Hy eQUHUYbI NPOJYKYUU.
Heobxodumo onpedesnume:

- KOa1u4ecmeo eQUHUY, KoMnaeKmyowux 018 00HOU NOCMAagKuU;

- yacmomy 3aKa308;

- MOYKY 30Ka30.

lMpednpussmue pabomaem 300 OHell & 200y.



1. Pacuer onTHUMaJILHOTO pa3Mepa 3aKasa.
OntuMmanbHBINA pa3Mep 3aKa3a paccuuTbiBaeTcs 1o hopmyie Bunbcona:

e qo — ONTUMANIbHBINA pa3Mep 3aKa3za, IIT.;

Ci — cTouMOCTb BBIIOJHEHUS OJHOTO 3aKa3a, pyo.;

Q — moTpebHOCTh B TOBAPHO-MATEPUAIbHBIX IIEHHOCTSX 3a ONpPEIEICHHBIN epruo] BpeMEHH
(rom), mT.;

C, —3arpathl Ha cofiep)KaHUe €MHHULIBI 3amaca, pyo./miT.

Onmumanvuviti cpeOHUl ypogens 3anaca:

Onmumanvuas nepuoéuuﬂocnftb NONOJIHEHUA 3ANaAcCOo8.

2. IHTepBaJl BpeMEHH MKy 3aKa3aMH NPH YCJIOBHH COOJIIOIEHUS ONTHMAIBHON NAPpTHH
MOCTABKH.

rae N - KOJTU4eCcTBO pabouux JHEH B TOAY;
N — KOJIMYECTBO MapTHii MOCTABOK 3a MepHo (To.);

Pemenue Ob110 MOTy4eHO U 0POPMIIEHO C TOMOILBIO CEpBUCa:

McxoaHble AaHHblE:



1. TopoBas noTpebHoCTb B MaTepuanax = 1200 wr.

2. CTOMMOCTb XpaHeHUs eaunHULbl MaTepuana B Mecsy = 280 AeH. ea.

3. CTouMOCTb 3aKa3a n aocTtaBku oaHon naptun, B T.4. HAC = 420 aeH. ea.
4. BpeMs AOCTaBKM MaTepuana oT nocTtaBlinka = 25 gHen.

Pewenune:

OnTuManeHbI 06BEM MOCTaBOK MaTepuasnbHbIX pecypcos (npu cobnogeHun CpoKoB
NOCTaBKW) onpeaensdeTcsd no gopmyne:

q(EOQ)=kopeHb(2*0*D/h),

raoe O - cyMMapHble rogoBbie 3aTpaTbl Ha odopMneHue 3akasa 6e3 HAC, aoeH. ea.;
D - rogoBas noTpebHOCTb B 3anacax, ea.;

h - cToMMOCTb XpaHeHna eanMHULbI MaTepuana B roa, AeH. en.

CyMMapHble rogoBble 3aTpaTbl Ha odopMieHne 3akasa 6e3 HAC cocTtaBnsoT:
J=420*5/6=350 peH. ea.

OnTUManbHbIA 06BEM MOCTAaBOK MaTepuanbHbIX pecypcoB (Mpu cobnoaeHUn CpoKoB
NMOCTaBKM) COCTaBNSIET:

q(EOQ)=kopeHb(2*350/1200/(280/12))=16 en.

OnTuMManbHbI CpeaHui TekyLWwmMin 3anac onpeaenseTca no dopmyne:
Z0=q/2

N coCcTaBnseT:

Z0=16/2=8 en.

OnTMManbHOE YNCI0 NOCTaBOK B NJI@aHOBOM Nepuoae paccynTbiBaeTcs no gopmyne:
n0=D/q

N cocTaBnseT:

n0=1200/16=75.

OnTuMManbHbI MHTEPBaN Mexay nocraBkamu onpeaensercs no dopmyne:
t0=N/n0,

raoe N - AnNMTenbHOCTb NIAaHUPYEMOro nepuoaa B aHax (360 gHen).
t0=360/75=5 pHen.

OnTuManbHble 3aTpaTbl (MOTepU) MO ynpaBfeHMIO 3anacaMu B MJaHUMpPyeMOM nepuoae
paccumnTbiBatoTCa no dopmyne:

TC=H+01=h*q/2+0*D/q
N COCTaBNAET.

TC=280*12*16/2+350*%1200/16=53130 aeH. en.



Touka 3akasa (T.e. OCTaTOK MaTepuanoB Ha ckiaje, NpuM KOTOPOM HeobxoauMO aenaTtb
cneaywoLwmii 3aKas) coctaBsieT:

ROP=1200*25/360=83 aHeMn.



3anaua 1. [IpousBojcrBeHHas nporpamma muzaenusa A - 500 mryk, uznenus b
- 300 mTykK.
JlanHbIC 0 pacxo/ie MaTepUaIOB MPUBEICHHI B TAOIUIIE:

Bude! Hopma pacxoda, moHH LieHa Hopma Hopma
mexywe20

Mamepuaﬂo mMmemasina, CmanOCOZO

e A b py6./m 3andca, 3anaca, OHU
’ OHU ’

Hy2yHroe 02 0.3 1200 30 15

Jiumee

Cmazb 05 0,7 2000 60 25

Jiucmoeas

Leemrivle 0,08 0,04 9000 90 45

mMemayJsisisl

OnpenenuTs CyMMy 3aacoB yKa3aHHBIX BHJIOB MaTepUaIOB, HEOOXOAUMYIO
J1s1 00ecTieYeHUsI pUTMUYHOTO BBIMTYCKA U PeaTn3alii IPOTYKIIUH.

Pemenue:

1. Pacder ogHOHEBHOIO pacxoaa MPOU3BOACTBCHHBIX 3al1acOB
Omn I13 «mthe A» = (0,2 * 500 * 1200) / 360 = 333,3

Onn I13 «utee by = (0,3 * 300 * 1200) / 360 = 300

U T.J. IO K&XKJI0MYy MaTepuany

2. PacyeT HOpMBI MPOU3BOICTBEHHBIX 3aM1acOB (1711 OCHOBHBIX MaTEPHAJIOR)
N II3 «iutee A» =30 + 15 =45
N II3 «utee by =30 + 15 =45

N 1.1. 0 Kaxa0My Marepuany

3. Pacuetr HOpMaTHBa IPOU3BOICTBEHHBIX 3a1aCOB (110 3JIEMEHTaM )

Hs I13 «intbe A» = 333,3 * 45 =14998,5

Hg I13 «wmtbe b» =300 * 45 = 13500

N r.n.

4. Pacuer o0miero HopmaTiBa MPOU3BOJICTBEHHBIX 3al1aCOB: CYMMHUPYEM
ITOJIyYEHHBIE PE3YbTAThI IIl. 1-3

3agauya 2. O0beM BbIIyCcKa MPOAYKIMHU MPEANPUITHS cOcTaBiseT B roja 50
000 emuHuu npoaykuuu. BenuumHa cmpoca B TEUEHHE TroAa paclpeesercs
PaBHOMEPHO.

Ilena 3akymnku 3amacoB, HEOOXOJIUMBIX JJIsi U3TOTOBJIEHUS OJIHOM €IMHULIBI
npoaykuuu coctasisieT 200 pyoO.



CToMMOCTh TPaHCHOPTHO-3arOTOBUTEIBHBIX PACXOJ0B Ha OAHY HapTHIO
MarepuaiioB coctapisieT 1 000 pyo.

BpeMs octaBku MaTepuanoB OT MMOCTaBIIMKA COCTaBsieT 12 pabouux AHEH
(npu 6-gHEeBHOUN paboueit Henene). M3nepkku XxpaHeHus B roj coctaBisitorT 40
pyO0. 32 OJHY €AMHUIIBI TPOTYKLUH.

Heobxoanmo onpenenuTs:

- KOJIMYECTBO €IMHUI] KOMIUIEKTYIOIINX JJI1 OJHOW ITOCTaBKH;

- YaCTOTY 3aKa30B;

- TOUKY 3aKasa.

[Ipennpustue paboraer 300 mnHEl B romay.

Penrenue:
[TockonbKy TPOAYKLHMS 3aKa3bIBACTCS y IMOCTABIIHUKA, 4 HE MPOU3BOJAUTHCS
CaMOCTOSITEIILHO, TO Oy€M UCIIO0Ib30BaTh MOJCNb Y MJICOHA.

_[oxsxa_
QW_\/ VL ¢

['me S — rogoBoif 00bEM 3aKYIIOK B HATYPAJTbHOM BBIPAKEHUU

A — CTOMMOCTbH BBHITIOJIHCHHUS 3aKa3a

V- 3aKkynouHas ieHa € JUHHUILIbI

L — u3epxku XpaHEHUS B JOJSX OT CTOMMOCTH CPETHETOA0BOTO 3aKa3a

[Ipu pacuere Apyrux mapaMeTpoB 3ajavd OyJeM HCIOJIb30BaTh MOJYyUYCHHOE
3HaueHue Q.
["o0BBIC 3aTpaThl paBHBL:
L=k Y452
0 2
[Tomady ka)xa0ro HOBOTO 3aKa3a JOJKHA IMPOU3BOJIUTHCS YePe3:

iy
D



